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Dotace z ROP Moravskoslezsko zatraktivní 14 turistických cílů

Tisková zpráva, 22. července 2009

Přes 278 milionů korun z Regionálního operačního programu (ROP) Moravskoslezsko si rozdělí 
14 úspěšných žadatelů o dotace, kteří plánují investovat do turistické infrastruktury a atraktivit 
cestovního ruchu v Moravskoslezském kraji. Zacílení peněz posvětila 22. července 2009 
Regionální rada Moravskoslezsko. 

Mezi schválenými projekty dominují dvě více než stomilionové investice soukromých subjektů. 
Finančně nejnáročnější bude vznik 18-ti jamkového hřiště a návazných turistických aktivit projektu 
Silesia Relax & Golf Resort Kravaře. Z celkového rozpočtu projektu 217 milionů korun může na jeho 
realizaci přispět dotace až 98 milionů korun. Přes 110 milionů korun pak bude stát revitalizace 
Hornického muzea Landek v Ostravě, příspěvek z ROP Moravskoslezsko může být až 51 milionů 
korun. Jedná se také o dva projekty s největším pozitivním vlivem na zaměstnanost. V Kravařích 
vznikne 20, v Ostravě 23 nových pracovních míst. 

Se svou žádostí uspělo dalších šest podnikatelů. V krátké době podruhé i společnost Panství Morava, 
která po dotaci na vznik nových ubytovacích kapacit v areálu Davidův mlýn nedaleko Kružberku 
uspěla i s navazujícím projektem sportovního vyžití pro turisty. Ke zprovoznění lanového centra pro 
dospělé i děti, běžeckých tras, půjčoven a úschoven lyží a jízdních kol i dalších služeb pomůže 
necelých 4,5 milionů korun z ROP Moravskoslezsko.

Nepodnikatelským projektům vévodí dotace 24,5 milionů korun pro Římskokatolickou farnost Frýdek 
na rekonstrukci areálu baziliky Navštívení P. Marie. U jediné baziliky v Moravskoslezském kraji a 
kulturní památky z doby vrcholného baroka budou restaurována zastavení křížové cesty a sochy před 
bazilikou, dojde k opravě tzv. Římská kaple, obnově chodníků, pořízení mobiliáře, výsadbě dřevin i 
oplocení areálu. Finančně nejméně náročným ze všech projektů je vznik cykloodpočívadla a 
návštěvnického centra v Osoblaze, dotace pro obec činí necelé 3 miliony korun. 

"Turisticky přitažlivější Moravskoslezský kraj je předmětem zájmu podnikatelů, veřejných i 
neziskových organizací. Doposud bylo Regionální radě Moravskoslezsko předloženo více než 120 
projektů tohoto zaměření, což svědčí o velké chuti místních subjektů investovat do cestovního ruchu,"  
říká Jiří Vzientek, náměstek hejtmana kraje a člen Výboru Regionální rady Moravskoslezsko.

O dotace na turistickou infrastrukturu se v tomto kole příjmu žádostí přihlásilo celkem 35 projektů. 
Čtrnáct úspěšných záměrů rozšířilo řadu 21 dříve schválených projektů z vyhodnocených tří kol příjmu 
žádostí v oblasti cestovního ruchu, na kterou je z ROP Moravskoslezsko celkem vyčleněna částka 
přibližně 1,8 miliardy korun. Další pobídkou pro cestovní ruch bude příjem projektů zabývajících se 
rozvojem ubytovacích služeb zahájený letos v listopadu.
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